11/10: 8w, Vil ool 3>90)l GlagoYl 8 ssnll ag>lac
Oliclw:;bu Ylode ] ool sl Slawgosdl by

U3l ¢ A
—28<ab< -4 ¢ —1<-3a+20<14| (( |-2<a+b<5

-yl jolic

(U4)JoVI (y0ill
; B=+/7+2 s IA=_35 1
g
> 3V5 <7 (2
g _ X X
g. C—4'7X4+7 (3
:
0
0
J
]

(U3) <JUJI (el
ABZ + AC2 - BC2 :UD!lABZ + AC2 - \/52 + \/az =5+31= 36(1
BC? = 6° = 36

= o=~ 0 (¥ I SA10 gho gilewynogs|o MMM

_al; ;1ux§]|pj
cosPTI?I3='A‘B=\/a 9 sin@=£=§ (2
BC 6 BC 6

v3 % aJl
2
4 2 g NG
Jcosk =, [—==| : US| cos’k =1- = — 1
cos 9" 3 Wl cos 3 5 o(
tank = g : YW
(2

. 2 2
-sin’y - (1 - COSY) _ -sin’y - 1+ 2cosy - cos’y _ -2 + 2cosy _ -2 X (1 - COSY) _
1 - cosy 1 - cosy 1- cosy (1 - cosy)




u3 Ll 00l

Ulwuliaio ACN g ABK

- A_ 59 aliJl 0il89 (uSlu

& bliaoll £ MoVl UL Uluwlaio ACN g ABK wikiodl ul lay -u
Saolusio NAK dalinll O aing AK = AN U3 ﬂ.uuglm

ﬁ = A_C = 1 (1

2 AF AE 2
$
g
» Gl gy ol 05 12 = 22 (2
J
: (BC) || (EF)| 2wl wl
: AB_AC_BC_1 3
5 AF AE FE 2
: .. 1 18
y ;.s\lUlquC——XFE—?—Q 2 O
(0]

U4 )ywdluall all
0 JSuadl kil (1

ol Liodl 0] © =M. e

é Az Bz
¢ UlgsLisio AKM g BKC
1}
¢ AK =KC g MK KM _AM. Ly -0
2 BK KC BC
: AKZ = BK xKM| 1 U3
J
0 (AB = AC
U ~ — c
% wllioJl U3] {A+ = NAC = 90° -1(3
‘TL \61 = 61
L
%.
1



http://www.naja7math.com/

